
Славгородским МСО СУ СК России по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела об убийстве и покушении на убийство двух женщин в Бурлинском районе



Славгородским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела по ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Следствием установлено, что в августе 2022 года в одном из сел Бурлинского района 49-летний местный житель в ночное время в своем доме нанес спящей супруге более 10 ударов ножом. Посчитав, что потерпевшая скончалась, он пошел в дом своей 69-летней матери, которая жила по соседству, и нанес ей пять ножевых ранений, которые оказались

смертельными. Потерпевшей супруге была своевременно оказана медицинская помощь, в связи с чем умысел на убийство не был доведен до конца по независящим от мужчины обстоятельствам.

В ходе предварительного следствия он объяснил свои противоправные действия неприязненными отношениями к супруге и матери, которых считал виновными в гибели своего сына. Следователем СК была назначена судебно-психиатрическая экспертиза, которая установила у мужчины наличие психического заболевания и показала, что в момент совершения им противоправных действий, он не осознавал характер своих действий. В связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором Бурлинского района постановлением о применении принудительных мер медицинского характера, направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ
Людмила Рязанцева*

14 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1766123>